
від 31 грудня 2021 року № 275-р

Про стан виконання завдань, заходів, основних показників та 
інвестиційних інфраструктурних проєктів Програми економічного і 

соціального розвитку Новоукраїнського району на 2021 рік 

Основні показники програми економічного і соціального розвитку району 
в цілому виконано.

 Сільськогосподарськими  підприємствами  району  станом  на  01  грудня 
2021  року  завершено  збирання  зернових  та  технічних  культур.  Зібрано 
864,5  тис. тонн зернових та зернобобових культур з площі 133,4 тис. га при 
середній урожайності   64,8 цнт/га, що більше проти обласного показника на 
4,2  цнт/га.  У  тому  числі,  намолочено  зерна  пшениці   296,2   тис.  тонн  при 
середній  урожайності  52,7  цнт/га,  ячменю -  92.5  тис.  тонн при урожайності 
48,3 цнт/га, кукурудзи - 450,3 тис.тонн, при середній урожайності 88,3 цнт/га. 
Намолот жита складає 9,1 тис. тонн, гороху -    7,8 тис. тонн, вівса - 0,3 тис. 
тонн, гречки - 0,4 тис. тонн та ріпаку -  12,2 тис. тонн. Соняшнику вироблено 
252 тис. тонн з площі 83,8 тис. га, при середній врожайності 30,1 цнт/га, сої 
вироблено 20,8 тис. тонн, урожайність 27,2 цнт/га, накопано цукрового буряку 
167,3 тис. тонн при середній урожайності 581,3 цнт/га .

Озимими культурами засіяно 69,2 тис. га,  з  яких площа озимої пшениці 
складає 55,1 тис. га, озимого ячменю  - 12,8 тис. га.           

З  початку  року  виконувалися  заходи  з  підготовки  та  функціонування 
зрошувальних систем. Протягом поливного періоду 2021 року функціонували 
системи  крапельного  зрошення  в  агропромислових  підприємствах  району 
майже на 700 га. 

У районі  забезпечується  стабільне  епізоотичне  благополуччя  щодо 
основних  інфекційних  захворювань,  таких,  як  сибірка,  бруцельоз,  лейкоз, 
лептоспіроз тощо. Забезпечено функціонування мобільних діагностичних груп
для  швидкого  реагування  та  вжиття  відповідних  заходів  у  випадку 
захворювання  африканською  чумою  свиней  або  масової  загибелі 
свинопоголів'я. Вжито всіх карантинних заходів щодо локалізації захворювання 
свиней  у  Веселокутському  психоневрологічному  інтернаті   та  недопущення 
розповсюдження хвороби на території району.

Протягом  року  проводилася  інформаційно-консультативна  та  методична 
робота із сільгоспвиробниками щодо отримання коштів з державного бюджету 
за  бюджетними  програмами,  спрямованими  на  розвиток  агропромислового 
комплексу.         
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Протягом  січня-грудня  2021  року  здійснювалось  впровадження 
інвестиційних  проєктів  у  галузі  рослинництва,  тваринництва,  розвитку 
інфраструктури із зберігання та переробки сільськогосподарської продукції. 

Зокрема:
 реконструйовано  будівлю  колишнього  хлібопекарського  цеху  під 

плодовоягідне   сховище   та  збудовано  цех  по  виробництву  соку  в 
ТОВ "Зерновик" (м. Новоукраїнка);

 збудовано елеватор (ХПП-2) в ТОВ "Зерновик" (м. Новоукраїнка).
У районі продовжується робота з  реконструкції існуючих тваринницьких 

ферм. У  2 господарствах району проводиться реконструкція  тваринницьких 
приміщень для утримання свиней:

реконструкція  приміщень  свинотоварної  ферми  ТОВ  ім.  Фрунзе 
(с. Глодоси Глодоської сільської ради);

реконструкція  приміщення  для  відгодівлі  свиней  в  ПАФ  ім.  Ульянова 
(с. Григорівка Ганнівської сільської ради).

За  оперативними  даними  Новоукраїнської  міської  громади  основними 
промисловими  підприємствами  за  січень-листопад  2021  року  реалізовано 
промислової продукції на суму 328,4 млн.грн.,  у тому числі,  підприємствами 
добувної  галузі  реалізовано  камене-щебеневої  продукції  майже  на 
320,0  млн.грн.  Найкращі  показники  мають  ТОВ  "Бантишівський  щебінь"  - 
200,0 млн.грн. та ТОВ "Єврощебінь" - 72,5 млн.грн.  Середньомісячна заробітна 
плата  на  промислових  підприємствах  цієї  громади   складає  11909  грн. 
Промисловими  підприємствами  сплачено  податків  до  бюджетів  усіх  рівнів 
майже 57 млн.грн.         

З метою створення умов для активізації інноваційних процесів у економіці 
району з початку року ТОВ ВКФ "Велта" (Новомиргородська міська громада) 
отримала патент за  новий спосіб виробництва доступного металічного титану з 
нульовими відходами – VeltaTіРгосеs, підтверджений "Українським інститутом 
інтелектуальної  власності".  Інноваційний метод  полягає  у  зниженні  вартості 
сплавів та зеленому підході до їх виробництва.  

За інформацією органів податкової служби за січень-вересень 2021 року до 
місцевого  бюджету  Новоукраїнського  району  надійшло  688,4  млн.грн.,  що 
складає  109,1%  до  відповідного  періоду  минулого  року.  Найбільші 
надходження  по  податках:  податок  та  збір  на  доходи  фізичних  осіб- 
433,8 млн.грн. (112,9%), плата за землю – 128,3 млн.грн. (111,4%).
        В цілому по району за статистичними даними за ІІІ квартал 2021 року 
середньомісячна заробітна плата досягла  11991 грн.,  що складає  104,8%  до 
середнього рівня по області  (11444 грн.).Заборованість  із  виплати заробітної 
плати на підприємствах району відсутня.       

Придбано  шкільний  автобус  для  Добровеличківської  загальноосвітньої 
школи I-III ступенів №2 вартістю 1860,0 тис. грн. на умовах співфінансування 
(МБ- 620,0 тис. грн., ДБ-120 тис. грн.).

З  початку  року  відкрито  4  "активні  парки",  відповідно  до  соціальної 
ініціативи  Президента  України  "Активні  парки-локації  здорової  України"  у 
с. Глодоси, с. Рівне, м.  Мала Виска,  смт  Добровеличківка.
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Для  потреб  пацієнтів  КНП "Добровеличківська  лікарня"  у  2021  році  за 
кошти  місцевого  бюджету  Добровеличівсьої  селищної  ради  придбано 
3  експертних  апарати  штучної  вентиляції  легень  на  загальну  суму 
1550,0 тис.  грн.,  3  надпотужні  кисневі  концентратори "  Біомед" на загальну 
суму 327, 0 тис. грн. 

 У Смолінській та Новоукраїнській територіальних громадах проводилися 
роботи з підлючення широкосмугового доступу до мережі Інтернет.

З  державного  бюджету  з  початку  2021  року  залучено  кошти  в  сумі 
56 млн. грн. на реаліацію інвест-проєкту "Новокостянтинівська шахта".

 Розвиток  виробничих  потужностей»,  у  тому  числі,  21,0  млн.  грн. 
використано на будівництво транспортно-складського комплексу, 35 млн. грн. 
на придбання гірничого обладнання. 

  У  рамках  програми  "Децентралізація  приносить  кращі  результати  та 
ефективність" (DOBRE), у якій беруть участь  Маловисківська, Новоукраїнська, 
Помічнянська міські громади та Смолінська селищна громада:

Маловисківською  міською  громадою реалізовано  проєкт  "Придбання 
спецтехніки - дорожнього ремонтера для проведення ямкового ремонту доріг 
комунальної  власності  комунальному  підприємству  "Мала  Виска  НКП",  у 
рамках  якого,  арсенал  КП "Мала  Виска  МКП"  поповнився  новим дорожнім 
причіпним ремонтером до трактора ХТЗ Т-150;
        Новоукраїнською міською громадою – реалізується  проєкт "Створення 
території  з  поліпшеною  інфраструктурою  для  бізнесу  та  громадян  в 
м. Новоукраїнка "Сквер на Соборній" – сучасного парку, який стане локацією 
для проведення міських заходів та відпочинку жителів і гостей громади;

Помічнянською  міською  громадою –  реалізовано  проєкт  "Створення 
муніципального  ринку  "Торгівельне  містечко"  з  врахуванням  потреб  мало 
мобільних  груп  населення  в  м.  Помічна  по  вулиці  Перемоги",  у  рамках 
реалізації  якого  виконані  роботи  по  благоустрою  території,  відведеної  для 
розміщення ринку;    

Смолінською селищною громадою  реалізовано проєкт стосовно закупівлі 
діагностичного обладнання для КНП "Смолінська медико-санітарна частина" 
Смолінської  селищної  ради.  У  рамках  реалізації  проєкту  придбано  легкий 
ренгенодіагностичний  апарат  та  УЗД-апарат  експертного  класу,  кисневі 
концентратори, оцифровано флюорограф, придбано меблі та виконано ремонт
приміщень.

З  метою  реалізації  проєкту  "Мандруй  Кіровоградщиною"  обласною 
державною  адміністрацією  внесено  зміни  до  переліку  регіональних 
туристичних  магнітів  та  включено  до  нього  туристичний  магніт 
Кіровоградщини – парк-готель "Скіфія" (с. Воронівка, Новоукраїнський район).

У рамках програми Президента України "Велике будівництво" з початку
2021 року:

  1. Завершено будівництво у приймальному відділенні в опорному закладі 
охорони  здоров'я   комунальному  некомерційному  підприємстві 
"Добровеличківська лікарня";    
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  2. Реконструйовано дах, стіни з утепленням у корпусі № 1 дошкільному 
нвчальному закладі "Ромашка" у смт  Добровеличівка вартістю 5, 0 млн.грн.;

  3. Проводиться  ремонт  Маловисківської  ЗШ  І-ІІІ  ступенів  №  3  у 
м.  Мала  Виска  Кіровоградської  області.  Загальна  вартість  проєкту 
20,2 млн.грн., фактично освоєно 9,0 млн.грн. ( 8,1 млн.грн.-ДБ, 1,4 млн.грн. –
МБ).

 4.Проводяться  ремонтні  роботи  на  об’єкті  "Реконструкція  будівель, 
споруд,  комунікацій  та  облаштування  прилеглої  території   комунального 
некомерційного  підприємства   "Новоукраїнська  міська  лікарня" 
Новоукраїнської міської ради" .

 Завершено роботи на автодорогах:
  1.   У м. Новомиргород по вулиці Соборності від перехрестя із вул. Ганни 

Дмитрян (до межі міста). Ця ділянка автодороги не відновлювалася 40 років, 
(комунальна дорога).

   2.  На  автодорозі  загального  користування  місцевого  значення 
О121001  Мала  Виска-  Димине-Миролюбівка-  Гаївка  км  2+400-   км  6+400 
(протяжністю  4  км).

   3.  На  автодорозі  загального  користування  місцевого  значення 
С  121318  Тишківка-  Костянтинівка  км  0+000  км  -  10+200  (окремими 
ділянками).                            

  4.   На  автодорозі  загального  користування  місцевого  значення 
О 121404 Тарасівка- Злинка-Новоукраїнка (8,6 км).

  5.  На територіальній   автодорозі  Т-15-04 Первомайськ-  Новоукраїнка 
роботи проводяться на 20,1 км ділянці, автодорога не відновлювалася більше 
30  років.  Автодорога  Т-15-04  Первомайськ  –  Новоукраїнка  ремонтується 
ділянками км 43 + 590 – км 63 + 712 від центру м. Новоукраїнки до виїзду з 
с. Піщаний Брід, протяжністю 20,1 км.

  6. На територіальній автодорозі Т-24-01 Городище – Шпола – Бобринець 
– Устинівка цього річ в рамках ремонту автошляху відремонтовано  ділянку 
км  129  +  291  –  км  149  +  666  від  (перехрестя  з  а/д  Т-15-04) 
м.  Новоукраїнка  до  центра  с.  Рівне,  (перехрестя  з  автодорогою  Т-12-21 
Кропивницький – Рівне) загальною протяжністю 20,1 км. Виконано роботи на 
суму 93,8 млн. грн., або 93,8% до плану року.

7. Реконструйовано 8 км  територіальної автодороги Т-12-12 Новомиргород 
- Велика Виска (від с. Велика Виска у напрямку м. Новомиргород).

З  метою  забезпечення  виконання  основних  показників  соціально-
економічного розвитку району на 2022 рік:

1.  Заступникам  голови  районної  державної  адміністрації,  керівникам 
структурних  підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних 
органів  міністерств  і  відомств  України  у  районі,  рекомендувати   міським, 
селищним та сільським головам:
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забезпечити  підведення  підсумків,  зробити  аналіз  розвитку  галузей 
економіки і соціально-економічного розвитку територій за  2021 рік  з оцінкою 
досягнутих  результатів  та  виконання  прийнятих  рішень,  спрямованих  на 
усунення недоліків та забезпечення динамічного розвитку економіки району; 

забезпечити  виконання  завдань,  основних  показників,  інвестиційних 
проектів  та  соціальних  заходів  соціально-економічного  розвитку  району  на 
2022 рік; 

  продовжити заходи з реалізації державної політики у відповідних галузях 
щодо подальшого впровадження реформ у 2022 році. 

2.  Відділу  агропромислового  розвитку,  економіки  та   інфраструктури 
райдержадміністрації  постійно  проводити  координацію  дій  структурних 
підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних  органів 
міністерств і відомств України у районі щодо виконання основних показників 
та завдань економічного і соціального розвитку району на 2022 рік. 

3.  Зняти  з контролю  розпорядження голови  районної  державної 
адміністрації від 05 жовтня 2021 року № 236-р  "Про стан виконання завдань, 
заходів,  основних  показників  та  інвестиційних  інфраструктурних  проектів 
Програми економічного  і  соціального  розвитку  Новоукраїнського  району  на 
2021 рік". 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації        Олександр ДУБЧЕНКО


	7. Реконструйовано 8 км територіальної автодороги Т-12-12 Новомиргород - Велика Виска (від с. Велика Виска у напрямку м. Новомиргород).

